Prova pratica 2
A) Interpretazione dell’ECG
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B) Interpretazione della principale alterazione dell’equilibrio-acido base

A0, —— 028
Eth [ASF) Sconosciuto !
Nome :

pH 7.400 7.350 - 7.450 |

[

O, 60.2 mmHg [ 32.0 - 480 1 *
0, 78 3mmHg | B3.0 - 1080 | I
tHb 15.6 g/dL i 115 - 178 ]
O:Hb 94.4 % [ %40~ 980 ]
502 96.1% [ 940 - 9801 —
S0, \alore base mancante TR
COHb 1.5% [ B0 = TTET
MetHb 02'% [ 0.0 - 151
HHb 39% : 00 - a9 1T
CcHCO, 36.5 mmol/L
BE.: 9.36 mmol/L
cHOOy 5 31.6e mmol/L
B Eus 11.66 mmol/L

| ctCO, (P) 38.3 mmol/L | i
/50 Valore base mancante =
ctDs 20.66 Vol %
ca’! 1.179mmolAd. [ 1.150 - 1.330 ]
Na* 1363mmel/l. [ 1360 - 1450 ]
K* 428mmol/l [ 350 - 510 ]
ar 956mmol/l. { - 98.0 - 107.0 1 4
Bili © Valore sotto 3 0 mg/dlL U=
Hct 51.0% [ 36.0 - 53.0 1]
Ghu 161 mg/dL | 63 = 96 1 -+

Lac Errore linearita



